UNIVERSIDAD NACIONAL DE QUILMES

ESCUELA UNIVERSITARIA DE ARTES
Acta de la sesión ordinaria del día 05 de ABRIL de 2023
En la ciudad de Bernal, el día 05 del mes de abril de 2023, siendo las 14:30 horas, se reúne el Consejo de Escuela  de la Escuela Universitaria de Artes de la Universidad Nacional de Quilmes, presidido por el Director de la misma, Lic. Diego Romero Mascaró, con la asistencia de los/as Consejeros/as de Escuela por el Claustro Docente, Profesores/as Raúl Lacabanne, Ileana Matiasich y Manuel Eguía, por el Claustro Estudiantil, Juan Manuel Irrazábal, y estando presentes quienes ejercen las Direcciones de Carrera, Profesores/as Gastón Rodríguez, Ignacio Del Pizzo, Julia Augé, Ero Pesquero, Bárbara Bilbao, Martín Proscia, Marcelo Martínez y Constanza Sánchez.  
Los/las  consejeros/as aprobaron el acta de la sesión ordinaria del día 09 del mes de marzo de 2023.
1.- Informe del Director
Da inicio a su informe felicitando a las Directoras de Carrera Constanza Sánchez y Bárbara Bilbao por el arduo trabajo y el gran resultado obtenido en la Jam Electrónica “JA7M8M” realizada con motivo de la conmemoración correspondiente al día 8 de marzo, mencionando que se ha recibido una masiva  crítica excelente a dicha performance.  

Comenta sobre la actual intensa y plena actividad docente, demostrándose, una vez más, el  muy buen funcionamiento coordinado de su organización, por lo que expresa su alborozo y satisfacción. Nuevamente extiende una calurosa felicitación a los protagonistas involucrados. 
Informa sobre la reciente reunión con autoridades de la Secretaría de Cultura del Municipio de Quilmes y la Escuela Municipal de Bellas Artes “Carlos Morel”, en la que se pudo avanzar en el proyecto de ampliar la articulación de trayectos académicos entre egresados de dicha institución y la EUdA -como actualmente sucede con la Licenciatura en Artes y Tecnologías- , acordándose, en tal sentido, la búsqueda de objetivos recíprocos y la cobertura de mutuas necesidades. De esta forma se obtuvieron resultados altamente positivos y que generan gran expectativa, por el compromiso de continuar con estas reuniones y encaminar la revisión de los trayectos académicos y convenios pertinentes. Agradece cálidamente a las autoridades y representantes que formaron parte de dicho encuentro, quienes han demostrado la voluntad de avanzar con celeridad y compromiso.

Por último, hace referencia al trascendente hecho de que nos visitará, con motivo de otorgársele el Titulo Honoris Causa, máxima distinción de la Universidad Nacional de Quilmes, el ex presidente de la República Oriental del  Uruguay, José "Pepe" Alberto Mujica Cordano, hecho que representa un inmenso honor para nuestra Casa de Altos Estudios.  

Seguido da paso al temario informado en el orden del día.
2.- Luego los/las Consejeros/as de Escuela
2.1 Homologaron la resolución (D.) Nº 005/23 – Propone al Consejo Superior otorgar categoría docente, en los términos previstos por la Res. (C.S.) Nº 21/22, a Luciana Mazzini Puga.

2.2 Aprobaron modificaciones a la Oferta Académica de la EUdA del ciclo lectivo 2023.

2.3 Aprobaron la renovación de la designaron de la Profesora Julia Augé como Directora de la Licenciatura en Artes y Tecnologías, período 2023-2025.-
2.4 Tomaron conocimiento del Plan de Tesis perteneciente al estudiante David Alejandro Barragán Antonio. 
3.-     El Consejo de Escuela fijó su próxima reunión ordinaria para el día 03 de mayo de 2023 a las 14:30 hs.  
